

Окончание второй четверти.

С новыми успехами в новый год.

Ох и не легкой выдалась четверть! Навалилось все разом, все надо успеть: и в мероприятиях новогодних поучаствовать, и в конкурсах, и четверть успешно закончить...

О подготовке к мероприятиям мы рассказывали в предыдущем репортаже с обещанием продолжить рассказ. Продолжаем!

Новогодний номер готовили для конкурса долго и весело, на сцену вышли с ярким танцевальным номером, в котором поучаствовали 8 человек.







По окончании школьного вечера и дискотеки, мы перешли в свой класс и продолжили танцевальный марафон. Получился интересный баттл, в котором победила дружба.





Ну и, традиционно, четверть заканчивается наградами. И в этот раз удача не обошла нас стороной.



Мы забрали **первое** место в рейтинге классов за 1 четверть и **второе** место за 2 четверть.

Мы заняли **первое** место в конкурсе «новогодняя игрушка».

Наш новогодний номер получил **второе** место.

Мы молодцы! Вместе мы – сила, и в этом убеждаемся не в первый раз. Дружба и сплоченность всегда побеждают!



По итогам каждой четверти в нашей школе в ряды РДШ принимается самый достойный. В этой четверти наш класс на линейке представляла Бакушева Лена, вступив в ряды Российского Движения Школьников. Поздравляем!